
Subject: Censorship 2
Posted by Jecht on Thu, 28 Apr 2005 05:54:30 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I believe the poll statistic that won was the one regarding banning ACK.  Not censorship.  Correct
me if I'm wrong.

Do you want aggressive censorship?

Yes, please clean this place up 		15%  	[ 8 ]
Hell no! Things have been this way and should stay this way. 		32%  	[ 17 ]
I really don't care one way or another 	 	13%  	[ 7 ]
Just ban Aircraftkiller and everything will be fine 		38%  	[ 20 ]

Total Votes : 52

Page 1 of 1 ---- Generated from Command and Conquer: Renegade Official Forums

http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=3512
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=14734&goto=151956#msg_151956
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=151956
http://renegadeforums.com/index.php

